
В отношении 29-летнего жителя с. Канчалан расследуется уголовное дело за причинение тяжких телесных повреждений, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего

Анадырским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Чукотскому автономному округу продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении жителя с. Канчалан Анадырского района по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего.

Следствием установлено, что в период времени с 23 часов 16.02.2018 года по 11 часов 17.02.2018 года, 29-летний житель села, находясь в доме по ул. Первомайская, д. 23, из личной неприязни, возникшей в результате произошедшей между ним ссоры и потерпевшим, желая причинить телесные повреждения, применяя физическую силу, нанес в последнем удар сковородкой, причинив закрытую тупую черепно-мозговую травму, квалифицированную судебно-медицинским экспертом как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни и состоящую в прямой причинной связи с наступлением смерти потерпевшего.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, назначен ряд судебных экспертиз, допрашиваются свидетели, устанавливаются все обстоятельства происшествия.

19 Марта 2018

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1210821>